ZÁPIS ZE  ZASEDÁNÍ Č. 910 ZASTUPITELSTVA OBCE NESTRAŠOVICE 

ZE DNE 6. KVĚTNA 2009 KONANÉHO NA OBECNÍM ÚŘADĚ V NESTRAŠOVICÍCH

Zahájení:
Provedl místarosta obce pan Josef Bruckner v 19:00 hod

Přítomní:
Bruckner Josef, , Čížková Petra,  Pinta Jaroslav, Janoušek Martin

Omluveni:       Pivnička Daniel, Krotká Jana, Vojtech Štefan

POŘAD JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA:

I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

II          Projednání došlé pošty.

III. Projednání žádosti paní Evy Pickové

IV. Seznámení s cenovou nabídkou na výrobu a montáž mříží

V. Seznámení s rozpisem prací a cen pan Luboš Rom.

VI. Seznámení s dočasným přerušením vydávání dotací Czech Point

VII. Projednání dohod s Petrou Čížkovou

VIII. Projednání nabídky pohlednic

IX. Seznámení se zasedáním valné hromady Svazku obcí Březnicka

X.         Projednání provedení inventarizace na základě směrnice č.5

XI.        Projednání nápravných opatřeních závad z přezkoumání hospodaření obce a schválení závěrečného účtu
Pořad jednání zastupitelstva obce Nestrašovice byl schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

Kontrola usnesení ze schůze konané 22.4. 2009: Všechny body splněny.  Pokračuje bod ohledně prodeje pozemku paní Pickové.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:

I.
Zastupitestvo obce zvolilo tyto dva ověřovatele zápisů : pí. Čížková Petra a p. Pinta Jaroslav

           ( pro 3 členové)

II.
Místostarosta obce pan Josef Bruckner seznámil přítomné zastupitele s došlou poštou: fa O2,  Internet Pb, fa Rumpold 

            - faktury byly předány účetnímu obce k jejich zaevidování a provedení účetních operací k jejich proplacení.

            ( pro 4 členové )

III.       Zastupitestvo obce opětovně projednávalo žádost paní Evy Pickové  o odkoupení pozemků 

            112/3,112/4 a části pozemku 146/2. Byla ustanovena komise na místní šetření: Bruckner Josef, 

            Janoušek Martin a Čížková Petra. Bude vyvoláno jednání se sousedními vlastníky přímo na místě.   

IV.     Zastupitelstvo obce  bylo seznámeno s cenovou nabídkou na výrobu a montáž mříží pro OÚ 

          Nestrašovice. Obec nechá vyrobit 5ks mříží ve stávajícím stylu, z čehož mříž do kuchyně bude 

          demontovatelná a otevírací. Kompletní výroba v čtně montáže bude stát 12500,- Nabídku předložil 

           pan Pavel Kotas ze zámečnictví v obci Ostrov. Po porovnání různých cen byla tato nabídka 

           podpořena všemi přítomnými členy zastupitelstva.

           (pro  4 členové)            

V.         Zastupitelé obce byli obeznámeni s rozpisem cen za práci a materiál kanalizačních šachet 

              v Nestrašovicích, jež byla zadána firmě pana Luboše Roma z Březnice specializující se na 

              zemní práce. Cena dokončení všech kanalizačních šachet bude cca 15000

VI.         Zastupitelé obce byli obeznámeni s dočasným přerušení vydávání dotací z Evropského fondu na 

               vytvoření míst Czech Point. Dotace budou nadále vydávány, ale se zpožděním. 

VII.     Zastupitelstvo obce projednali dohodu o hmotné odpovědnosti za schodek ve vedení hotovosti 

           v pokladně a dále dohodu o provedení práce administrativní pracovnice s paní Čížkovou

            Petrou. Tyto dohody byly podepsány.            

VIII.     Zastupitelstvo obce projednalo nový náhled pohlednic obce Nestrašovice vytvořený firmou 

             Baron. Tento nový návrh pohlednic byl schválen s výhradami.         

             (pro 4 členové)

IX.      Zastupitelé obce byli obeznámeni s konáním zasedání valné hromady Svazku obcí Březnicka dne 

            19.5. 2009 od 18.00. Bude projednán závěrečný účet a příloha j uzávěrce za rok 2008 podle § 17 

            zákona 250/2000 o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

X. Zastupitelé obce byli seznámeni s výsledky provedené inventarizace na základě směrnice č. 5. 

            Inventarizace byla provedena dne 30.4. 2009.

XI. Zastupitelé obce projednali přijatá nápravná opatření podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, veškeré závady byly odstraněny programátorem účetního programu KEO a byly doplněny podpisy příkazce operace, správce rozpočtu a hlavní účetní. Zpráva sejmuta z úřední desky. Závěrečný účet byl schválen s výhradami.

(pro 4 členové)

USNESENÍ:

Zastupitelstvo bere na vědomí:

Bod č. V.
Rozpis cen za dokončení kanalizačních šachet.

Bod č. VI.
Oznámení o opoždění vydávání dotací na Czech Point.

Bod č. VII.
Dohodu o hmotné odpovědnosti a práci administrativní pracovnice pí. Čížkové.

Bod č. IX.
Konání zasedání valné hromady Svazku obcí Březnicka.

Bod č. X.
Inventarizaci majetku ze dne 30.4. 2009.

Zastupitelstvo schvaluje:

Bod č. I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

Bod č. II.          Projednání došlé pošty.

Bod .č. IV.       Nabídku pana Kotase na výrobu mříží. 

Bod .č. VIII.     Nový návrh pohlednic. 

Bod .č. XI.        Nápravná opatření v rámci přezkoumání hospodaření obce a závěrečný účet 

Ukončení: Zastupitelstvo obce ukončila místostarosta obce dne 6. 5. 2009 v 19:00 hod. Pokračuje bod ohledně prodeje pozemků paní Pickové.

Podpisy:

…………………………    ……………………………….     ……………………………..

          ověřovatel
                    ověřovatel                                 místostarosta obce

    p. Pinta Jaroslav                  pí. Čížková Petra                              pan Bruckner Josef

Zveřejněno na úřední desce obce Nestrašovice dne: 7.5.2009

Sejmuto z úřední desky obce Nestrašovice dne: 20. 5. 2009

Listina přítomných

ze zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice
Datum zasedání zastupitelstva obce : 06.05. 2009

	Členové zastupitelstva
	Podpisy

	Krotká Jana
	omluvena

	Bruckner Josef
	

	Vojtech Štefan
	omluven

	Janoušek Martin
	

	Čížková Petra
	

	Pivnička Daniel
	nepřítomen

	Pinta Jaroslav
	

	Hosté
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


OBEC NESTRAŠOVICE

Nestrašovice č. p. 37, 262 72 Březnice

Tel/Fax: 318 683 485



E-mail: obec.nestrasovice@gmail.com


                                                                                                                                            V Nestrašovicích dne: 23.04.2009

POZVÁNKA

Starostka obce Nestrašovice v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších změn a doplňků, svolává tímto veřejné zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice na den 06.05.2009 od 19:00 hod. do zasedací místnosti v budově OÚ Nestrašovice č. p. 37.

PROGRAM JEDNÁNÍ.

Jednání zastupitelstva obce Nestrašovice se bude řídit tímto programem navrženým starostkou obce Nestrašovice.

1.
Zahájení

2.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

3.         Projednání došlé pošty.

Účast členů zastupitelstva obce je na zasedání nutná. Případnou neúčast na zasedání omlouvá starostka obce. Projednávané materiály jsou k dispozici u starostky obce.

starostka obce Nestrašovice   Jana Krotká          …………………………………………..

Vyvěšeno na úřední desce obce Nestrašovice: 23.04.2009

